



DONATIVO.— (Zacatecoluca). La Comandancia de Olocuilta entregó en nombre de la Fuerza Armada, un lote de útiles escolares a los alumnos de la escuela mixta del cantón Ayuca. El donativo lo recibe el profesor Héctor Augusto Abarca, subdirector.

Teniente Zepeda Velasco Comandante de Morazán

El Subteniente Lisandro Zepeda Velasco, ha sido nombrado Comandante de la Sexta Brigada de Infantería, con sede en Gotera, Morazán, en sustitución del Coronel Salvador Beltrán Luna, informan fuentes oficiales.

Días antes otros medios especulaban que dicho cargo sería ocupado por el Coronel Morales Ruiz, en la actualidad comandante del Destacamento de La Unión, lo cual ese mismo día fue desmentido por vo-

ceros de la Fuerza Armada, ya que dicho nombramiento tenía que salir en la orden del día de junio, según dijeron.

El Subteniente Zepeda Velasco ocupa el cargo que dejó el Coronel Beltrán Luna, quien pereció en un accidente aéreo cuando en compañía del Coronel Francisco Adolfo Castillo, Subsecretario de Defensa, el piloto Subteniente Mario Héctor Aguilar Hidalgo y el soldado Oscar Guardado Guardado volaban sobre

San Fernando y se estrellaron. Poco después fue rescatado vivo el piloto y posteriormente, los cadáveres de Beltrán Luna y Guardado.

En cuanto al Coronel Castillo, no se sabe nada más, excepto los indicios de que lo tienen vivo los grupos subversivos, según dijo recientemente el General José Guillermo García, Ministro de Defensa y Seguridad Pública.

TERMINA OPERACION EN MORAZAN

Por otra parte, las mismas fuentes dijeron que con toda seguridad había concluido la "Operación Morazán", en el departamento del mismo nombre, la cual los grupos subversivos la calificaron como la de más envergadura, ya que participaron más de tres mil efectivos del ejército.

Resultados concretos serán informados en su oportunidad, dijeron las fuentes, pero sí se dijo que habían muerto gran cantidad de terroristas, desmantelado campamentos y encontrado algunas clínicas clandestinas.

Investigan Muerte de un Abogado

En el Juzgado 2° de lo Penal de San Salvador han continuado las investigaciones sobre la muerte del Dr. Roberto Galdámez Morán, ocurrida el 7 de diciembre del año pasado, cuando fue atacado a balazos en su bufete. Ya declaró como testigo el Dr. Roberto Efraín Galdámez Avila, hijo del fallecido, quien compartía el bufete con su padre. El Dr. Galdámez Avila dijo que Fernando Menjívar Guevara, acusado en el crimen, entró a la oficina revolver en mano y dijo: "Esto es un asalto. No se muevan", pero su padre sorprendió al asaltante quitándole el arma, con la cual golpeó al facineroso. El Dr. Galdámez Morán murió de cuatro tiros instantes después, cuando salió de su bufete hacia la cochera, dentro de

—Favor pase a la página 31.

Ningún Acuerdo de Países Cafetaleros en la OIC

En vista de la falta de consenso entre los países miembros de la Organización Internacional del Café, O.I.C., en Londres, Inglaterra, se dieron por terminadas sus reuniones sobre las cuotas básicas de exportación del año cafetero 82/83 y se convoca a un nuevo período de sesiones del 6 al 17 de septiembre de este año, informan voceros del INCAFE.

Los principales objetivos tratados en dichas sesiones fueron: Adoptar decisiones que atañen a cuotas de exportación para el año cafetero 82/83, así como ultimar la redacción y algunos cambios propuestos en varios artículos del actual convenio internacional del café.

Todas las decisiones quedan pendientes para septiembre —dijeron— aun cuando Brasil había presentado un proyecto de distribución de cuotas que no fue aceptado, pero los proponentes mantienen su posición firme para septiembre.

Se dijo en INCAFE que mayores informaciones al respecto serán dadas a conocer cuando regrese de dichas reuniones la delegación salvadoreña integrada por el Ministro de Comercio Exterior, Ing. Benedicto Morataya, el Presidente del INCAFE, don Miguel Ángel Solórz-

no y el Presidente de la Asociación Cafetalera de El Salvador, don Arturo Siméon Magaña.

Srita. Girón Claros:

El País Atraviesa por una Crisis Educativa

La educación en la actualidad está atravesando por una crisis resultante de problemas que el país está viviendo, dice la señorita Amalia Girón Claros a EL DIARIO DE HOY.

Todo esfuerzo que se haga para lograr una mejor educación, tendrá que sufrir el impacto de la situación actual, agrega. Esto que no sólo se está dando en nuestro medio, sino a nivel mundial, presenta raíces más profundas de lo que a simple vista nos parece.

Sin embargo, tenemos aún el recurso de apelar a mayores esfuerzos, pues el momento así lo exige; tenemos buena voluntad, y el espíritu de superación y

de progreso no deben decaer en este instante en que se comienza a tener confianza nuevamente para mejorar las cosas.

PARTICIPACION

Estamos compenetrados del problema y al hablar de comunidades educativas, se entiende que aquí tenemos que participar todos, no sólo maestros, alumnos y padres de familia. Para cada uno de nosotros hay un papel que podemos desarrollar en bien de la comunidad educativa a que pertenecemos, para obtener beneficios recíprocos.

Ya es de todos conocido

—Favor pase a la página 39.

Reconocen Obra Educativa en la Colonia Zacamil

La obra educativa que se desarrolla en la colonia Zacamil, Mejicanos, es reconocida por vecinos de ese sector.

Tanto el Comité Comunal Educativo como el Instituto Nacional "Gral. Francisco Menéndez" —dicen— están desarrollando una positiva labor en pro de la populosa comprensión.

El Instituto Nacional de Zacamil —añaden—, se inició el año pasado con 300 alumnos y este año la matrícula ya cuenta con 1.200, repartidos en tres turnos para mientras se termina la construcción del nuevo edificio que ya casi está terminado y el cual las autoridades de Educación han prometido entregarlo en agosto.

Los profesores del Instituto —añaden— se pusieron desde el principio servir a la comunidad al través de la relación objetiva o práctica del estudiante con las necesidades y problemas de la misma, es decir, que el estudiante descubra en forma conti-

nua los más relevantes problemas de la comunidad para analizarlos y darles solución. Asimismo agregan— los profesores van formando al alumno por medio de un proceso teórico-práctico para que desarrolle habilidades y destrezas que le permitan durante y al final de su bachillerato, incorporarse al trabajo productivo.

Las áreas en que poco a poco se adentra el estudiante son: saneamiento y asistencia social; fomento y extensión cultural; deporte y creación; ornamentación y reforestación y economía doméstica. Actualmente están prestando su servicio social en Unidades de Salud, complejos educativos (escuelas, kindergartens y guarderías, alcaldías, IVU, Casa de la Cultura, etc.

CONSULTORIO POPULAR

Para velar por la salud

—Favor pase a la página 31.



INTOXICADO.— (Cojutepeque). Manuel de Jesús Alvarado, de 39 años, murió intoxicado. Trabajaba en la Maestranza, en San Salvador.



PIDEN SUBSIDIOS.— (San Miguel). Municipales miguelenses y miembros del Comité Pro-Iluminación del estadio municipal "Juan Francisco Barraza" visitaron al Ministro del Interior, señor Manuel Isidro López Sermeño, para solicitarle un subsidio a fin de que la Municipalidad cancele deuda que tiene con la CAESS de más de C240,000.00. El Ministro dijo que no había dinero para cancelar dicha deuda, por lo que es urgente que los deudores o morosos paguen los impuestos a la corporación miguelena.

Instructivo de Cruz Roja para Casos Terremoto

El pánico causa más víctimas que la mayoría de los siniestros que lo producen, dice la Cruz Roja Salvadoreña en un instructivo de seguridad para casos de terremoto.

Agrega la Institución que el ser humano no tiene manera de controlar ni de predecir un terremoto, pero sí se puede disminuir hasta donde sea posible los daños personales, siempre que se proceda con serenidad.

Las recomendaciones del instructivo de seguridad son:

1) En caso de producirse temblores, mantenga las puertas interiores de su casa abiertas y asegúrese de que no se puedan ce-

rrar.

2) Deje libre el camino que Ud. ha de seguir para salir de sus cuartos o de algún otro sitio en donde se encuentre.

3) Salga tranquilo y sereno.

4) Apague cualquier fuego.

5) Las camas deberán estar lejos de cuadros, librerías, muebles u objetos que puedan caerle encima mientras duerme.

6) Los sitios que mayor protección le ofrecen son: los marcos de las puertas, colocarse debajo de las camas o mesas resistentes, los closets abiertos o debajo de las escaleras en edificio.

—Favor pase a la página 39.

Tres Homicidas Caen en una Batida en Sonsonate

SONSONATE.—Tres presuntos homicidas acusados de cuatro muertes, cayeron en poder de la SIC durante una batida contra el crimen efectuada en esta ciudad.

Los acusados de homicidio son Marco Tulio Martínez Carranza, a quien señalan como cabecilla de la banda; Jorge Antonio Argueta Reyes y Jorge Antonio Salmerón Martínez. En la redada cayó Carlos Humberto González Coto, acusado de robos, entre los cuales está el escalamiento en la casa de don Juan Antonio Martínez, que reside en colonia Angélica de esta ciudad.

En cuanto a los homicidios, la SIC ha informado que fueron cometidos los dos primeros en 1979 en el

cantón Tres Ceibas, Armenia, en uno de los cuales los reos son acusados de haberle muerte a machetazos a un ebrio, mientras que el otro crimen ocurrió al final de la 1ª Avenida Sur de esta ciudad, frente al expendio de licor "El Rinconcito", en el barrio Veracruz. El tercer homicidio fue cometido el 10 de noviembre de 1980 en la "Calle Sin Ley", del mismo barrio Veracruz, donde mataron a puñaladas a Moisés Chávez, en el centro nocturno "Tikal". Por último, el cuarto homicidio ocurrió también en la "Calle Sin Ley" el 19 de diciembre de 1981, donde ultimaron a Manuel de Jesús López, con arma de fuego.

Los reos ya fueron consignados al tribunal.

—Favor pase a la página 31.